

РАБОЧИЙ ЛИСТОК

**№15 (115)
сентябрь
2010г.**

www.imc.rkrp-rpk.ru

Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

Магнитка вышла с лозунгом национализации комбината

7 сентября 2010 года в Международный День Действий, независимый рабочий профсоюз "Защита" г. Магнитогорска, вывел людей на улицу под лозунгом: "Национализируем комбинат!". Несмотря на плохую погоду, митинг состоялся.

Митинг прошел без эксцессов. Была зачитана резолюция митинга под всеобщее одобрение. Проезжающие и проходящие мимо горожане выражали свою солидарность с митингующими. Машины сигналили, а люди подходили и общались. В дальнейшем оппозиция города намерена собрать десятки тысяч подписей за национализацию Магнитогорского металлургического комбината и предоставить их Президенту РФ.

РЕЗОЛЮЦИЯ митинга в Международный день Действий

В 2009-2010 годах мы переживаем период глобального кризиса капиталистической системы. Это глубокий кризис, который охватил все элементы системы: экономику, политику, общество, культуру, окружающую среду, даже личные отношения людей. Международный Валютный Фонд (МВФ) подвергает атаке страны, имеющие долги, и вместе с правительством этих стран навязывает абсолютно **антирабочую и античеловеческую** политику.

Сегодня все понимают, что кризис затрагивает каждого. Незаконные увольнения в виде сокращений на предприятиях, уменьшение уровня дохода, монетизация льгот пенсионеров, повышение тарифов на услуги ЖКХ, перекалывание ответственности неоправданного и безалаберного руководства жилищной системой, когда все промахи оплачиваются из кармана налогоплательщика, реформирование общественного транспорта с постепенной полной ее ликвидацией, катастрофичный Лесной кодекс и неэффективность действий правительства в период пожаров, когда в пожаре длительное время находилось

(Окончание на стр.2)

Кто что теряет?



**н е о б р а т и -
м о с т ь** Приватизация в России до 1997 года вообще не была экономическим процессом. Она решала совершенно

другого масштаба задачи. Она решала главную задачу — остановить коммунизм. на выборах в 96-ом году Зюганов отказался от лозунга "национализация частной собственности". Отказался не потому, что полюбил частную собственность, а потому что он понимал: если хочешь власть в этой стране получить, безумие отнимать назад. У тебя самого отнимут так, что мало не покажется".

Приведенное выше очень убедительно свидетельствует, что суть реформ состояла не в построении каких-то там мифических "рыночных механизмов". Суть была в простой и грубой экспроприации доходов государства в пользу кучки частных лиц. А все крики о "продолжении курса реформ" и "цивилизованном рынке" — лишь дымовая завеса, погрешка для кретинов. Экономики здесь нет. Здесь яростная борьба с коммунизмом. Даже такой яркий монетарист, как Джеффери Сакс пришел к выводу: "Как мне кажется, российское руководство превзошло самые фантастические представления марксистов о капитализме: они сочли, что дело государ-

ства — служить узкому кругу капиталистов, перекачивая в их карманы как можно больше денег и поскорее. Это не шоковая терапия. Это злостная, предумышленная, хорошо продуманная акция, имеющая своей целью широкомасштабное перераспределение богатств в интересах узкого круга людей".

Криминальный по своему происхождению российский капитализм просто так свои миллиарды не отдаст, они будут стрелять. Они для этого возрождают ПОЛИЦАЕВ. **Им есть что терять!**

Но ведь и трудящимся есть **что терять!** Они теряют не только материальное благополучие, но и достойное положение в обществе, уверенность в будущем, а зачастую и чувство собственного достоинства. Это не менее значимые вещи, чем их миллиарды. Есть за что драться.

Схватка неизбежна, и в ней все будет решать соотношение сил и организованности. Потенциально трудящиеся сильнее, их больше. И если они организуются в единую организацию, то ни господа олигархи не решатся на кровопролитие, ни полиция не посмеют бить трудовой народ. И из олигархов вытрясем наворованное.

Надо организовываться! Вступайте в ряды борющихся!

РОТ ФРОНТ!

[http://lkrkp.narod.ru/
list_kto_chto_ter_z.htm](http://lkrkp.narod.ru/list_kto_chto_ter_z.htm)

Один крупный питерский чиновник, бывший секретарь Обкома КПСС, как-то высказал такую мысль: когда Ельцин подписал Указ о запрете компартии, большинству руководящих работников особенно терять было нечего. Они забрали сменную обувь, чайные принадлежности, книги и покинули кабинеты. Сегодня так не получится. Нынешним властям есть что терять, они будут жестоко драться за свое — уворованное у народа. Как водится прямее всех, понятнее и циничнее суть процесса выразил Чубайс, который разоткровенничался про приватизацию и выдал истины, которые в пору, как говорит наш нынешний президент, "отливать в гранит". Заявил он следующее:

"Не Западу судить! Мы занимались не сбором денег, а уничтожением коммунизма. Это разные задачи мы знали, что каждый проданный завод — это гвоздь в крышку гроба коммунизма. Дорого ли, дешево, бесплатно, с приплатой — двадцатый вопрос. А первый вопрос один: каждый появившийся частный собственник в России — это необратимость. Это

(Окончание. Начало на стр.1)

27 регионов, бесконечные поборы с малого бизнеса, увеличение налоговой базы, закон о полиции, по которому человек от служащего в погонах полностью бесправен, а сейчас еще введение с 2012 года в действие закона о платном образовании и медицины – вот неполный перечень того, как кризис отразился на жизни людей.

Для выхода из кризиса мы требуем:

1. Национализировать Магнитогорский металлургический комбинат.

Восстановить в реестре акционерных обворованных акционеров с последующим выкупом у них акций государством и выплатить им дивиденды за все упущенное время.

2. Трудящиеся не должны платить за кризис. Увольнения должны быть запрещены. Не-

обходимо создавать новые рабочие места. Увеличить срок нахождения на учете в Центре занятости до момента пре-

Магнитка вышла с лозунгом национализации комбината

доставления постоянной работы. Должны быть государственные инвестиции в создании рабочих мест.

3. Отменить Федеральный закон "О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений" как противоречащий Конституции РФ.

Бесплатное и доступное здравоохранение и образование для всех.

4. Установить оплату за услуги ЖКХ не более 10 % от доходов семьи. Остановить чудовищный рост тарифов.

5. Повысить минимальный уровень оплаты труда до реального прожиточного минимума. Повысить уровень пенсий до мировых стандартов.

6. Решить вопрос утечки воды в г. Магнитогорске. Горожанин, поставивший прибор учета не должен платить за нерадивость служб Трест "Водоканала".

Отменить принудительную установку приборов учета на газовое оборудование.

7. Отменить постановление Е.Карпова от 2009 г. о реструктуризации и создании МП "МагГорТранс". Сохранить трамвайный парк и все Депо.

Оппозиция г. Магнитогорска.

8 сентября 2010 года

(с некоторыми сокращениями)

<http://rkpr-rpk.ru/>

Рабочее движение

В Кургане металлурги требуют выплаты зарплаты

В Кургане десятки рабочих металлургического завода "Икар" бастуют, требуя выплаты зарплаты. Глава профсоюза работников предприятия Станислав Сорокин заявил, что в начале, 17 августа, в забастовке участвовали девять человек, затем число бастующих выросло до 81.

Рабочие Хомьяковского опытно-экспериментального завода устроили забастовку

По неофициальной информации, на Хомьяковском опытно-экспериментальном заводе (Тульская область) рабочие начали забастовку. Причина забастовки - 4-х месячная задержка заработной платы, сообщает сайт newstula.ru.



Демонстрация трудящихся в Париже

Во второй день общенациональной забастовки, начавшейся во Франции 6 сентября, протестующим удалось вывести на улицы по всей стране 2,5 миллиона человек.

Причиной забастовок стал план правительства страны увеличить пенсионный возраст с 60 до 62 лет. Французский президент Николя Саркози заявлял, что считает пенсионный законопроект "абсолютным приоритетом", несмотря на то, что он был негативно встречен лидерами проф-

явил об этом вице-премьер и министр финансов РФ Алексей Кудрин.

Готовы ли российские трудящиеся ответить на очередное ущемление их прав столь же масштабными выступлениями, как во Франции? В настоящее время, по-видимому, нет. Возникает вопрос, почему? - Французские трудящиеся объединены в сильные профсоюзы, которые организуют массы на борьбу. В одиночку ничего не сделаешь. В России независимые профсо-

Общенациональная забастовка во Франции собрала 2,5 миллиона человек

союзов.

В России тоже собираются на 5 лет увеличить возраст выхода на пенсию, как за-

юзы, не "пляшущие под дудку" дирекции, а действительно отстаивающие права трудящихся, еще очень слабы. И сделать их сильнее могут только сами трудящиеся, вступая в них, включаясь в борьбу.

С помощью экономической борьбы, направляемой профсоюзами, можно сделать многое: добиться выплаты задерживаемой зарплаты, воспрепятствовать незаконным увольнениям, даже добиться отмены правительственных решений о повышении пенсионного возраста и других антинародных актов.

Подобные победы в экономической борьбе имеют, безусловно, огромное значение для трудящихся. Однако, любой успех в классовый борь-

бе при сохранении политической власти буржуазии будет иметь лишь частичный и временный характер. Сегодня выплатили задержанную зарплату, а завтра завод вообще закрыли... Сегодня отменили решение о повышении возраста выхода на пенсию, завтра снова приняли... Только власть самих трудящихся способна разорвать этот порочный круг. А для завоевания политической власти необходима своя партия - партия рабочего класса.

Поэтому мы призываем наших читателей:

Вступай в рабочий профсоюз "Защита"!

Вступай в Российскую коммунистическую рабочую партию - Революционную партию коммунистов!

Вместе - победим!